

# “混”在横店

■ 传闻两女星在横店影视城被杀，剧组急辟谣  
■ 明星横店生活状态引发关注，记者为你揭秘

昨天，有香港媒体爆料称，由吴奇隆参与投资并担当男主角的电视剧《新白发魔女传》今年5月于横店拍摄时，剧组两位女演员遭虐杀，凶手未捉到。据称，两女演员在拍戏结束后去吃宵夜，在回宾馆的途中遇害。昨天，记者致电浙江东阳警方求证，东阳警方表示已查明并无此事，纯属谣言，并已在官网上发微博辟谣。虽然是一场空穴来风的惊悚传闻，但是演员们在横店的生活，尤其是拍戏之余的生活状态也引起了很多人的好奇。快报记者曾数次前往横店探班，在多次采访中了解到演员戏外的不同生活状态。

□现代快报记者 刘磊 应嘉轩

## 传闻惊悚

港媒曝两女星在横店被杀，横店方面辟谣

近日，香港某周刊曝出，5月吴奇隆出品兼主演的电视剧《新白发魔女传》剧组中两位女演员被奸杀截肢，目前凶手还未捉到。此事导致在横店拍戏的女星们人心惶惶，夜间不敢出门。这样惊悚的消息立刻在网络上掀起轩然大波。

昨天，记者致电东阳市公安局了解情况。对方一听记者采访此事，连说了三个“谣言”。而横店影视城官方微博也发出公告，称对于《新白发魔女传》女演员在横店遭奸杀的新闻经过向相关剧组、当地派出所了解，证实绝无此事，纯属谣言。影视城方面目前已将此事向网监大队举报，正在彻查谣言发布者。

记者也与《新白发魔女传》出品方之一江苏凤凰传奇影业公司取得联系。凤凰传奇工作人员直斥该消息造假，并告诉记者发来了《新白发魔女传》剧组的声明否认传闻。该声明表示：“两位女演员遇害一说纯属谣言……谣言止于智者，请媒体朋友及社会各界人士不要妄加揣测，散播谣言，以免给拍摄带来不良影响。若有媒体或个人利用谣言进行恶意炒作，电视剧《新白发魔女传》摄制组将对其保留追究法律责任的权利。”

## 是非不断

逃犯潜伏、咸猪手事件对横店影响恶劣

虽然“两女星在横店被杀”被警方、剧组等方面证实是谣言，但是在许多人的印象中，横店除了是影视剧的拍摄聚集地之外，也堪称是非之地。而市民之所以有这种想法，很大程度上还是要归因于这两年连续发生的“逃犯潜伏事件”、“咸猪手事件”。

去年，横店就发生一件惊动全国的“丑闻”。《潜伏》里保密局局长盛乡的扮演者吉世光，其真实身份竟然是齐齐哈尔抢劫伤人案的犯罪嫌疑人，他共潜逃了13年，在影视城靠表演谋生，先后在30多部电视剧中担当各种角色。这条信息让大家对横店这个庞大的群众演员需求地敲响了警钟。

而去年11月香港艺人陈嘉恒也在横店遭遇咸猪手，而骚扰陈嘉恒的嫌疑人则是马德钟和陈浩民这两位混迹娱乐圈多年、演技口碑均不错的男艺人。据悉，马德钟和陈浩民酒后对陈嘉恒伸出“咸猪手”，对其进行拥抱及索吻……接连出现的负面消息，确实让横店成为市民眼中的是非之地。



刘亦菲

何晟铭

吴奇隆

## 记者观察

横店拍戏很寂寞  
明星各自“找乐子”

记者曾多次到横店的各个剧组探班。横店虽然是繁华的影视城，但是与大城市相比，生活依然是单调而乏味的。对于那些常年在横店拍戏的明星，在拍戏之余，如何才能既不卷入更多的是非，又能让枯燥的拍戏生活丰富多彩？各个明星各有不同的方式进行消遣。

### 劳模型

典型状态：看剧本，关心剧组事物  
代表人物：吴奇隆、郑嘉颖

说到劳模型的人物，在记者的采访过程中，感触最深的恐怕就是日前大红大紫的吴奇隆和郑嘉颖了。在《步步惊心》中，四爷和八爷就为了皇位各自奋斗不止，在片场两人也是丝毫不放松。记者在探班《新白发魔女传》时了解到，吴奇隆不光在片中出演卓一航一角，而且还是该剧的老板，选演员、掌控剧组都是他做的事情。“拍完戏我也想放松，但是事情太多，经常还要和剧组开会，讨论拍摄任务，看剧本。”在接受采访时，吴奇隆表示，对他而言，戏里戏外基本没分别。

郑嘉颖这两年在内地接戏接到手软，已连续工作20个月了。前不久记者探班《万水千山风雨情》时，当问及在戏外郑嘉颖都会如何消遣时，郑嘉颖也颇为无奈地表示，除了看剧本还是看剧本。“一部赶一部，时间根本不够用，当天的戏拍完，就要去看剧本，背台词。”

### 潇洒型

典型状态：练字、散步、看书  
代表人物：何晟铭、刘亦菲

与劳模型时刻紧绷的状态不同，潇洒型的演员很懂得享受生活。他们可以提笔练字，可以徒步思考，可以抚琴弄笛，也可以看书写作……去年《宫锁珠帘》在横店拍摄时，何晟铭就告诉记者：“拍完戏我有许多事情可以做，我是比较喜欢安静的人，如果不拍戏我会在房间里练字，或者一个人到户外去散步静心。”据何晟铭介绍，他的房间里文房四宝是必不可少的，而且如果兴致来了，可以连续写上几个小时。

刘亦菲也是有文艺范的演员，拍戏时书不离手。刘亦菲的这个癖好在剧组也是人尽皆知，在拍摄《四大名捕》时，邓超曾透露：“我在片场特别留意过她看书，当时还怀疑是不是一直抱着一本书当样子啊。结果观察一段时间发现，刘亦菲确实在看，基本上三五天就会换一本。”剧组的司机告诉记者，“经常在晚上能看到演员弹琴吹笛，还有人在拍戏的空挡会写写画画的，也有热爱运动的会打羽毛球等，反正他们爱好挺多。”

### 玩乐型

典型状态：唱唱歌喝喝酒  
代表人物：众多演员

在横店的大街小巷，有两个行当是最兴旺的，一个就是酒店，一个就是饭店。随便走进一家稍有名气的饭店，都能看到明星“到此一吃”的照片。这也不难理解，在经历了一天的紧张拍摄，收工之余没有比饱餐一顿来得更惬意和踏实的了。记者每次在去横店探班的时候，都能在街头巷尾碰到各种剧组的聚会。横店人见惯了明星，根本不会围观。据记者了解，在《刑名师爷》中合作很愉快的吴奇隆和霍建华，因为《新白发魔女传》和《笑傲江湖》再度在横店相遇，两人还曾斗酒到深夜。

除了这种饕餮聚会，唱歌也是横店演员的重要休闲方式。记者了解到，许多剧组在忙完重要的拍摄后，都会举行这样的卡拉OK大赛，一群人经常会唱到凌晨时分。当然，打扑克、打麻将也是横店明星重要的娱乐方式。

拍新片封锁景区  
周杰伦遭投诉



据周杰伦自导自演新片《天台》日前开拍，近日在台南虎头埤风景区取景，却有读者爆料，该风景区是收费入园，剧组却雇了10多名身穿“黑衣黑裤”的工作人员把守拍摄场地吊桥等周边地点，不准游客靠近、拍照，令不少现场游客畏惧、扫兴，愤而投诉。对此该片监制刘畊宏否认黑衣人盯场，他说：“我们已提交合法租借申请，如果民众围在旁边我们也不好工作，所以我们有工读生维护管制进出人员与车辆。”

周董拍戏被投诉已经不是第一次。2007年2月拍摄《不能说的秘密》时，剧组征集600名临时演员，工作12小时不说，而且管制严格，上厕所都得被盯，但平均时薪仅有33台币，因而遭到投诉。 新宇

《蝙蝠侠3》试映获好评  
今夏“三部曲”完结

今年暑期档呼声极高的好莱坞大片《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》日前在洛杉矶举行全球媒体见面会。导演克里斯托弗·诺兰带领克里斯蒂安·贝尔、安妮·海瑟薇、约瑟夫·高登·莱维特等主演集体出席。此次媒体见面会邀请了来自全球的各大权威媒体，作为全球第一批有幸得以观看完整版《黑暗骑士崛起》的观众，观影过后，诸多媒体和影评人都给予了很高的评价。

2008年，《蝙蝠侠前传2：黑暗骑士》创下了当时北美最高票房纪录，时隔4年，诺兰带着续作《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》重磅回归。由于诺兰曾公开表示过，自己将不再继续指导第四部“蝙蝠侠”，因此这一部将会是“蝙蝠侠”三部曲的完结篇。据悉，该片将于7月20日在北美公映。 王易

《白鹿原》9月公映  
情欲戏得体而强烈

改编自陈忠实同名小说的影片《白鹿原》，筹备长达九年之久。继此前在柏林国际电影节获得摄影银熊奖的肯定之后，影片何时上映一直备受关注。昨天下午，电影《白鹿原》媒体见面会在京举行，导演王全安和总制片人张小可亮相，正式宣布影片将于9月13日全国公映。此次见面会由名嘴崔永元担任嘉宾主持，他现场对话王全安，抛出例如审查、情欲戏等敏感话题，而王全安则表示影片公映的版本长两个半小时，情欲戏态度和原著一致，“是得体的也是强烈的。” 王文



高清影视热播榜

### 电影热播榜

- 冠军《影子爱人》
- No.2《杀生》
- No.3《青春失乐园》
- No.4《婚前试爱》
- No.5《三傻大闹宝莱坞》

### 电视剧热播榜

- 冠军《轩辕剑之天之痕》
- No.2《天涯明月刀》
- No.3《薛平贵与王宝钏》
- No.4《女人的颜色》
- No.5《重案六组第四部》